

ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні кафедри менеджменту, логістики та інновацій

(протокол № 8 від 07.12.2023)

**Звіт про роботу студентського наукового гуртка
«Проблеми менеджменту суб'єктів господарювання та управління
процесами трансформацій на підприємстві»
за 1 семестр 2023 / 2024 навчального року**

Назва гуртка: **«Проблеми менеджменту суб'єктів господарювання та управління процесами трансформацій на підприємстві»**

Науковий керівник: к.е.н., доц. Самойленко В.В.

ПБ, науковий ступінь, вчене звання

Склад студентського наукового гуртка:

№	ПБ	курс	група
1	Дубровний Богдан Сергійович	2М	8.03.073.000.22.1
2	Биченко Олександр Сергійович	2М	8.03.073.000.22.1
3	Геращенко Олег Миколайович	2М	8.03.073.000.22.1
4	Самотес Софія Олександрівна	4	6.03.073.010.20.2
5	Васильченко Олександра Олександрівна	4	6.03.073.010.20.2
6	Каднова Анастасія Вадимівна	4	6.03.073.010.20.2
7	Марченко Євгеній Юрійович	4	6.03.073.010.20.2
8	Поповиченко Дар'я Олексіївна	4	6.03.073.010.20.2
9	Заброда Глеб Олександрович	4	6.03.073.010.20.1

Через обмеження пов'язані з військовим станом робота студентів була зосереджена на виконанні індивідуальних завдань, метою яких було поглиблення знань з управління конкурентоспроможністю підприємств в різних економічних умовах та пошук нових наукових гіпотез для досліджень.

Результати діяльності гуртківців обговорювалися на щомісячних онлайн зібраннях членів гуртка.

Результати роботи студентського наукового гуртка

№	Форма та зміст наукової роботи (заповнюється згідно з п. 6 Положення)	Виконавці	Результати виконання
І семестр			
1	Загальні збори членів гуртка. Обговорення та затвердження календарного плану проведення засідань гуртка на 2023-2024 н.р. (вибори старости)	Самойленко В.В., Члени гуртка	Засідання відбулося 8 вересня 2023р. Збори відбулися на платформі ZOOM. На першому засіданні була обрана староста гуртка - студентка 4 курсу Васильченко Олександра Олександрівна. Були визначенні <u>Завдання студентського наукового гуртка</u> : -поглиблення знань з дисциплін, які вивчаються, за обраним фахом; – розвиток наукового мислення і аналітичних здібностей, набуття навиків дослідницької роботи та розширення кругозору та ерудиції; – участь членів гуртка та інших студентів у науково-практичних конференціях, семінарах, круглих столах та конкурсах; – організація та проведення зустрічей та майстер-класів з провідними іноземними і вітчизняними науковцями та викладачами вищих навчальних закладів, представниками органів державної влади та бізнесу, експертами та фахівцями в площині сучасних технологій управління; – проведення спільних наукових досліджень за участю викладачів, студентів та представників бізнесу;

			<p>– розроблення студентських проектів та підтримка їх реалізації. Особливістю роботи студентського наукового гуртка є той факт, що наприкінці кожного року частина гуртківців завершує свої наукові проекти і готує магістерські роботи до захисту. Тому на засіданні обговорювались результати їх пошукових досліджень та хід виконання магістерських робіт. Студент Дубровний Богдан Сергійович обрав напрямом дослідження- формування системи антикризового управління підприємством, студент Биченко Олександр Сергійович обрав напрямком дослідження управління конкурентним потенціалом підприємства, студент Геращенко Олег Миколайович обрав напрямком дослідження удосконалення мотивації персоналу на підприємстві.</p> <p>Також ознайомлення здобувачів освіти з положеннями Кодексу академічної доброчесності ХНЕУ ім. С. Кузнеця при виконанні науково-дослідної роботи, підготовці та публікації результатів наукових досліджень.</p>
2	Участь у круглому столі "Формування системи взаємовідносин роботодавців та фахівців"	Самойленко В.В. Члени гуртка Стейкхолдер Наталія Снопко – HR Manager Ubisoft	<p>Засідання відбулося в жовтні 2023р. На зустріч був запрошений стейкхолдер Наталія Снопко – HR Manager Ubisoft.</p> <p>Пані Наталія розповіла невеличку історію компанії Ubisoft, після чого покроково пояснила усі позиції, які були у її досвіді роботи HR-менеджеру. Вона пояснила особливості роботи у міжнародних компаніях і що саме цінують у молодих спеціалістах іноземні</p>

			<p>роботодавці. Також звернула увагу на огляд Soft і Hard Skills необхідні будь якому HR-менеджеру. Була акцентована увага на необхідності розвитку персональних навичок та формування компетентності сучасного менеджера в різних галузях.</p> <p>Активна дискусія та зацікавленість збоку студентів показала, що подібні заходи мають відбуватись на постійній основі.</p>
3	Участь у міжнародній науково-практичній конференції	Самойленко В.В. Члени гуртка	<p>В листопаді за участю студентів за засіданні гуртку відбулися дебати, де обговорювались актуальні проблеми сучасного управління регіону, країни. Після завершення дебатів було рекомендовано участь в міжнародній науко-практичній конференції «Конкурентоспроможність та інновації: проблеми науки та практики» 24.11.2023р.</p> <p>Підготовлено 8 тез доповідей:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Васильченко О. О. Теоретичні аспекти управління ризиками інноваційних проєктів на підприємстві. 2. Дубровний Б. С. Формування системи антикризового управління підприємством: кадровий аспект. 3. Геращенко О. М. Ефективність мотивації праці персоналу. 4. Самотес С. О. Формування та розвиток цифрових компетентностей персоналу. 5. Каднова А. В. Динаміка та потенціал дистанційної роботи. 6. Заброда Г. О. Фактори, що впливають на

			<p>конкурентоспроможність підприємств.</p> <p>7. Поповиченко Д. О. Особливості сучасної оплати праці на підприємстві.</p> <p>8. Марченко Є. Ю. Напрями удосконалення збутової діяльності підприємства.</p>
4	Публікація наукових статей, тез	Самойленко В.В., Мельникова К.В.	<p>Протягом семестру студенти працювали над науково - дослідними темами. Науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти підсилює активні, творчі начала в навчальному процесі, слугує потужним засобом селективного відбору кадрів для підготовки молодих вчених, збереження й відновлення наукових шкіл. Фахівці, котрі мають досвід студентської наукової роботи, виявляють більш оригінальне мислення, як правило, досягають визначних успіхів у своїй професійній діяльності. Рекомендовано 2 статті до друку у Молодіжному віснику ХНЕУ ім.С.Кузнеця</p>
5	Підготовка доповідей для участі у студентських науково-практичних заходах	Самойленко В.В.	<p>У грудні на засіданні наукового гуртка при обговоренні наукових доповідей піднімалися актуальні питання тенденцій розвитку сучасного менеджменту в Україні, теоретичних та практичних аспектів прийняття управлінських рішень, удосконалення конкурентоспроможності продукції, управління економічною стійкістю підприємств, стратегічного управління підприємств в контексті інноваційного розвитку.</p> <p>Результати проведеної науково-дослідної роботи студентів були</p>

			рекомендовані для участі в I турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт.
--	--	--	---

Науковий керівник: _____
Підпис

Вікторія САМОЙЛЕНКО

Завідувач кафедри: _____
Підпис

Олена ЯСТРЕМСЬКА